



Первая неделя лета в детском саду получилась очень насыщенной. **03 июня** состоялся праздничный утренний прием детей, посвященный празднованию Дня защиты детей. К празднику была украшена территория и здание детского сада, во время приема детей на свежем воздухе звучала веселая детская музыка.

Ко Дню эколога (05 июня

- Всемирный день охраны окружающей среды) все группы создали и разместили на фасаде здания детского сада экологические плакаты, призывающие беречь природу. Завершилась неделя конкурсом рисунков, в том числе и рисунков на асфальте

"Здравствуй, лето!"









